



陆川

征程万里风正劲 奋楫扬帆再远航

——党的十八大以来陆川县经济社会发展综述

▼陆川九龙江庄。



飘扬的旗帜,经历风雨,愈加鲜明;坚韧的队伍,久经磨炼,斗志弥坚。

好日子是奋斗出来的!党的十八大以来,陆川县委、县政府团结带领全县人民,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,一心一意谋发展,千方百计惠民生,齐心协力促和谐,推动了一系列功在当前、利在长远的大事,干成了一系列重点突破、带动全局的要事,办好了一系列造福人民、群众满意的实事,全县经济社会各项事业取得长足进步,绘就了全面建设经济繁荣、环境优美、人民富裕美丽陆川新画卷。

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。2012年至2021年,陆川GDP发展平均增长6.1%,规模以上工业年均增长3.8%,固定资产投资年均增长14.7%。2021年,陆川县实现地区生产总值242.51亿元,全县有10项主要经济指标增速排全市前三位,其中第一产业增加值、农林牧渔业总产值及农村居民可支配收入3项指标的增速排全市第一位。2022年上半年,有5项指标增速排全市前三位,其中商品房销售面积、房地产工资总额2项指标增速排全市第一位。

▲龙珠湖风景区。

◀园区厂房日渐完善,为项目落地、企业发展提供保障。



高速路纵横交错,密织公路网络。